

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.02.2023 Numéro de publication: HR02-1005677831

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fiduconsult Fribourg SA, Fribourg

Fiduconsult Fribourg SA (Fiduconsult Freiburg AG) (Fiduconsult Fribourg Ltd) Rue des Pilettes 3 1700 Fribourg

Fiduconsult Fribourg SA, à Fribourg, CHE-105.821.542 (FOSC du 12.10.2022, p. 0/1005581466). Personne radiée: Vez Patrick, directeur, signature collective à deux. Nouvelle personne inscrite: Thierrin Pascal, de et à Surpierre, procuration collective à deux.

Registre journalier no 1082 du 09.02.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 198, Date: 12.10.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg